

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași

Facultatea de Agricultură

Departamentul: **Agroeconomie**

Concurs pentru ocuparea postului de **conferențiar** poziția **III.10**

Disciplinele postului: **Drept comercial, Drept agrar, Inspecție și legislație fitosanitară, Politici Agricole**

Domeniul postului: **ȘTIINȚE JURIDICE**

### FIȘĂ DE PREZENTARE

Candidat: **Diaconu Carmen Mariana** domiciliul **bld. Alexandru cel Bun, nr. 47, Bl. E1, Sc. C, apartament 1**, data nașterii: **24.01.1980**

I. Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Îndeplinire cerințe	
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Doctor în drept, diploma nr. 171 din 06.02.2013, emisa de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului	
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant.	Diplomă de licență nr. 238 din 15.07.2003, Facultatea de Drept, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași) Diplomă de licență nr. 5270 din 06.12.2012, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași) Diplomă de studii aprofundate / master în domeniul Drept, specializarea Drept Internațional Public și Privat, nr. 21/22.11.2004, eliberată de Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași	
Să aibă pregătirea psihopedagogică, conform legislației în vigoare.	Foaia matricolă seria U nr. 004314 a diplomei de licență nr. 238 din 15.07.2003	
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USAMV din Iași: a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00. b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/licență+Masterat): minim 8,50.	a. <b>9.69</b> b. <b>9.30</b>	
<b>II. Standarde și condiții minime necesare și obligatorii pentru conferirea titlului didactic de Conferențiar universitar, stabilite de Senatul Universității și OMECTS nr. 4204/15.07.2013, Anexa 6 pentru COMISIA DE ȘTIINȚE JURIDICE</b>		
STANDARDE MINIMALE CARE TREBUIE ÎNDEPLINITE CUMULATIV	Minim prevăzut pentru conferențiar	Realizat
<b>Criteriul C1 NUMĂRUL DE CĂRȚI</b>	Cel puțin 3 cărți, din care: -cel puțin o carte este carte de autor unic sau prim autor (restul pot fi realizate în colectiv) -cel puțin o carte reprezintă un	<b>DA</b>

	curs universitar sau tratat; -cel puțin 2 cărți sunt realizate după obținerea titlului de doctor	
Criteriul C2 Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute	<b>&gt;=12 p</b> -min.3 articole publicate în reviste/volume cotate/indexate ISI THOMSON	<b>DA</b>
Criteriul C3 Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute, publicate după obținerea titlului de doctor	<b>&gt;=6 p</b> , din care min. 2 articole în reviste/volume cotate/indexate ISI THOMSON	<b>DA</b>
Criteriul C4 Suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 8	<b>&gt;=38 p</b>	<b>DA</b>
Criteriul C5 Suma punctajului pentru indicatorii I 9- I 11	<b>&gt;=3 p</b>	<b>DA</b>
Criteriul C6 Suma punctajului pentru indicatorii I 12- I 24	<b>&gt;=3 p</b>	<b>DA</b>
Criteriul C7 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 24)	<b>&gt;=60 p</b>	<b>DA</b>
Criteriul C8 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 24), realizat după obținerea titlului de doctor	<b>&gt;=30 p</b>	<b>DA</b>
Granturi/proiecte câștigate în competiție inclusiv proiecte de cercetare/consultanță (valoare de min.10.000 euro echivalent), în domeniul postului	Director/responsabil/membru-min.2	<b>DA</b>
Membru în asociații /societăți științifice sau profesionale	<b>min.2</b>	<b>DA</b>
<b>III. STANDARDE MINIMALE (PUNCTAJ) *</b>		<b>Puncte realizate de candidat</b>
<b>CRITERIUL/INDICATORUL</b>	<b>Minimum de puncte prevăzut</b>	
<b>Criteriul C1 NUMĂRUL DE CĂRȚI</b>	Cel puțin 3 cărți, din care: -cel puțin o carte este carte de autor unic sau prim autor (restul pot fi realizate în colectiv) -cel puțin o carte reprezintă un curs universitar sau tratat; -cel puțin 2 cărți sunt realizate după obținerea titlului de doctor	<b>(30 de puncte)</b>
Criteriul C2 Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute	<b>&gt;=12 p</b>	<b>(31 de puncte)</b>
Criteriul C3 Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute, publicate după obținerea titlului de doctor	<b>&gt;=6 p</b>	<b>(20 de puncte)</b>
Criteriul C4 Suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 8	<b>&gt;=38 p</b>	<b>(76 de puncte)</b>
Criteriul C5 Suma punctajului pentru indicatorii	<b>&gt;=3 p</b>	<b>(8.2 de puncte)</b>

<b>I 9- I 11</b>		
<b>Criteriul C6 Suma punctajului pentru indicatorii I 12- I 24</b>	$\geq 3$ p	(8 puncte)
<b>Criteriul C7 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 24)</b>	$\geq 60$ p	(85 de puncte)
<b>Criteriul C8 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 24), realizat după obținerea titlului de doctor</b>	$\geq 30$ p	(63 de puncte)

\*Cărțile(cursuri universitare, tratate etc.)luate în considerare sunt exclusiv publicate, în cel puțin 300 de exemplare, la edituri cu prestigiu internațional(categoria A1), la edituri cu prestigiu recunoscut(categoria A2) sau la alte edituri din străinătate cu peer review internațional sau la edituri din România acreditate de Consiliul Național al Cercetării Științifice(categoria B)

\*\* Pentru Științe Juridice, bazele de date recunoscute sunt următoarele: ISI WEB of Knowledge, Scopus, EBSCO, PRO QUEST, CEEOL, Springer Link, Science Direct, West Law, Francis, Doctrinal, Hein Online, JSTOR, Lexis Nexis, Proquest, SSRN si Persee

\* \*\*Punctajul se calculează pe baza fișei de susținere a îndeplinirii standardelor minimale specifice comisiei de specialitate CNATDCU.

Notă: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității.

**Candidat,**

Verificat comisie de concurs:

